



Comercios AFILIADOS

COMERCIOS AFILIADOS S.A. DE C.V. SOFOM E.R.

De conformidad con lo establecido en las Disposiciones de Carácter General Aplicables a los Almacenes Generales de Depósito, Casas de Cambio, Uniones de Crédito y Sociedades Financieras de Objeto Múltiple Reguladas (CUIFE), se presenta el reporte de “**Comentarios y Análisis de la Administración**” de Comercios Afiliados S.A. de C.V. al 31 de diciembre de 2015, a que se refiere el Artículo 56, segundo párrafo de la CUIFE.

Las cifras contenidas en el presente informe están expresadas en miles de pesos de poder adquisitivo al cierre de cada período.

CONTENIDO

- I. Comentario de la Administración
- II. Gobierno Corporativo
- III. Indicadores Financieros
- IV. Información Financiera
 - a) Balance General Comparativo
 - Análisis de las cuentas de Balance
 - b) Estado de Resultados Comparativo
 - Análisis de las cuentas de Resultados

I. Comentarios de la administración

Antecedentes

Comercios Afiliados, S. A. de C. V., Sociedad Financiera de Objeto Múltiple, Entidad Regulada (CAF), es una sociedad constituida bajo las leyes mexicanas con domicilio en Manuel Ávila Camacho número 66, Col. Lomas de Chapultepec, Miguel Hidalgo, C.P. 11000, en la Ciudad de México, cuya actividad principal es el otorgamiento de créditos a personas físicas y morales.

El 1 de enero de 2015, los accionistas de Pagatodo Holdings aprobaron la escisión de la Controladora, en la cual, Pagatodo Holdings actuó como sociedad escidente, que subsistió, y que aportó en bloque parte de su activo, pasivo y capital a dos sociedades escindidas de nueva creación. Como resultado de dicha escisión, la Sociedad pasará a ser subsidiaria de una de las nuevas entidades que se denominará GFPT, S. A. P. I. de C. V., previa autorización de la Comisión Nacional Bancaria y de Valores (la Comisión Bancaria). El 3 de febrero de 2016, Pagatodo Holdings recibió dicha autorización por parte de la Comisión Bancaria.

La Sociedad no tiene empleados, por lo que no está sujeta a obligaciones laborales. A partir de 2015, los servicios administrativos le son proporcionados por Desarrollo de Asesoría Transaccional y Administrativa, S. A. de C. V. (DATA), entidad relacionada, la cual le extiende este servicio a cambio de un honorario.

La Sociedad recibe de Pagatodo Holdings, los servicios de uso de plataforma, obtención de servicios de capacitación, soporte y reporte, y hasta 2014, los servicios administrativos.

Derivado de la creación e inicio de operaciones de Banco PagaTodo, S. A. Institución de Banca Múltiple (Banco Pagatodo) por Pagatodo Holdings, la Comisión Bancaria solicitó que cualquier entidad financiera que tuviera vínculos patrimoniales con Pagatodo Holdings y con la nueva institución de banca múltiple, adquiriera el carácter de entidad regulada y que se sujetara a las disposiciones emitidas por el Banco de México y la Comisión Bancaria. Por lo anterior, a partir del 18 de agosto de 2014, la Sociedad está sujeta a todas las regulaciones aplicables a las sociedades financieras de objeto múltiple reguladas en México.

Con fecha 1 de septiembre de 2014, en Asamblea General Extraordinaria de Accionistas, se aprobó reformar los estatutos sociales de la Sociedad para reflejar su nuevo régimen como entidad regulada.

Con fecha 3 de diciembre de 2014, la Sociedad solicitó a la Comisión Bancaria la aprobación de los estatutos mencionados en el párrafo anterior, y después de recibir dicha autorización, el 6 de mayo de 2015 la Sociedad modificó su razón social para reflejar su nuevo carácter como entidad regulada.

A la fecha CAF cuenta con un producto de crédito al consumo personal denominado tercera edad segura (TES), dirigida a la gente de la tercera edad, los cuales se operan de la siguiente forma:

Condiciones crédito TES

Edad	Monto del Crédito	Plazo (Meses)	Cuota Fija
68 - 71	\$5,000	32	\$295
72 - 74	\$4,000	23	\$295
75 - 80	\$3,000	16	\$295
81 - 85	\$2,500	12	\$295
Más de 85	\$2,000	10	\$295



II. Gobierno Corporativo

Al 31 de diciembre de 2015, la estructura del Consejo de Administración es integrada como se describe a continuación:

Consejo de Administración

Consejeros Propietarios

Don Alejandro Coronado Ramírez
Presidente del Consejo de Administración

Don José Madariaga Lomelin

Don Alejandro Joaquín Martí García

Don Fernando Pérez Gavilán Mondragón
Independiente

Comisario

Don Rafael Terrazas Zúñiga

Secretario

Don Juan Manuel González Bernal

Consejeros Suplente

Don Everardo Coronado Ramírez

Don José Madariaga Michieli

Don Carlos Emilio Gómez Andonaegui

Don Jorge Ehrenwald Lewis

Don Everardo Mauricio Santoveña Díaz

Don Diego Martínez Arreguí

III. Indicadores Financieros

Indice	4T14	1T15	2T15	3T15	4T15
Indice de capitalizacion de crédito	176.42%	60.39%	877.12%	404.54%	261.27%
Indice de capitalizacion riesgo total	121.93%	49.04%	593.55%	307.90%	210.14%
Indice de liquidez	100.00%	100.00%	100.00%	100.00%	100.00%
Capital Básico (miles de pesos)	2,672.00	2,672.00	17,547.38	16,102.00	11,577.16
Capital Complementario	-	-	-	-	-
Eficiencia Operativa	52.19%	103.89%	140.23%	66.36%	107.89%
ROE	196.36%	144.30%	-172.50%	-13.28%	-57.95%
ROA	87.12%	66.31%	-141.45%	-12.49%	-71.43%
Margen de interes neto (MIN)	12.90%	4.67%	2.77%	8.98%	23.97%
Indice de Morosidad	16.17%	21.16%	0.00%	0.00%	0.00%
Indice de Cobertura de cartera vencida	175.61%	162.46%	0.00%	0.00%	0.00%

Base para la determinación:

- Índice de capitalización riesgo de crédito $\text{Capital neto} / \text{activos sujetos a riesgo de crédito}$
- Índice de capitalización riesgo de crédito y mercado $\text{Capital neto} / \text{activos sujetos a riesgos totales}$
- Índice de liquidez $\text{Activos líquidos} / \text{Pasivos líquidos}$
- Eficiencia operativa $\text{Gastos de administración y promoción del trimestre anualizados} / \text{Activo total promedio}$
- ROE $\text{Utilidad neta del trimestre anualizada} / \text{Capital contable promedio}$
- ROA $\text{Utilidad neta del trimestre anualizada} / \text{Activo total promedio}$
- MIN = Margen de interés neto $\text{Margen financiero del trimestre ajustado por riesgos crediticios}$



anualizado / Activos productivos promedio.

8. Índice de Morosidad

Cartera de crédito vencida al cierre de trimestre / Cartera de crédito total al cierre del trimestre

9. Índice de cobertura de Cartera de Crédito Vencida

Estimación preventiva al cierre del trimestre / cartera de crédito vencida al cierre del trimestre

IV. Información Financiera

a) Balance General Comparativo

Concepto	4T14	1T15	2T15	3T15	4T15	Variación vs 3T15	Variación vs 4T14
ACTIVO							
Disponibilidades	250	101	285	250	205	(45)	(45)
Deudores por Reporto	3,291	1,190	15,891	11,681	5,732	(5,949)	2,441
Cartera de Consumo							
Cartera de crédito vigente	995	721	726	1,812	2,837	1,025	1,842
Cartera de crédito vencida	192	194	0	0	0	0	(192)
Estimación Preventiva para Riesgos Crediticios	(337)	(314)	(28)	(80)	(131)	(51)	206
Cartera de Crédito (Neto)	850	601	698	1,732	2,706	975	1,856
Otras cuentas por cobrar (Neto)	959	879	1,379	1,360	1,759	399	800
Impuestos y PTU Diferido (Neto)	117	532	225	2,566	3,905	1,339	3,787
Otros Activos	195	1,607	672	377	184	(194)	(11)
TOTAL ACTIVOS	5,661	4,910	19,150	17,966	14,490	(3,475)	8,829
PASIVO							
Acreedores Diversos y otras cuentas por pagar	2,794	2,919	1,413	762	134	(628)	(2,660)
Créditos Diferidos	0	0	0	0	0	0	0
Impuestos Diferidos y PTU Diferidos (Neto)	0	0	0	46	98	52	98
TOTAL PASIVOS	2,794	2,919	1,413	808	232	(576)	(2,562)
CAPITAL CONTABLE							
Capital Social	54	54	20,054	20,054	20,054	0	20,000
Reserva de Capital	11	11	151	151	151	0	140
Resultado de Ejercicios Anteriores	506	2,802	2,662	2,662	2,662	0	2,156
Resultado Neto	2,296	(876)	(5,130)	(5,709)	(8,608)	(2,899)	(10,905)
TOTAL CAPITAL CONTABLE	2,867	1,991	17,737	17,158	14,258	(2,899)	11,392
SUMA PASIVO Y CAPITAL CONTABLE	5,661	4,910	19,150	17,966	14,490	(3,475)	8,829

Al cierre del 4to trimestre de 2015 el activo total presenta una disminución de \$3,475 con relación al trimestre anterior, así mismo con relación al mismo trimestre del 2014 tuvo un incremento de \$8,829, lo cual representa un 19.35% y un 155.98% respectivamente.

La disminución en el último trimestre del 2015 se debe principalmente al decremento en el rubro de Deudores por Reporto al cierre del cuarto trimestre de 2015 por \$5,949 y al incremento en el rubro de Impuestos Diferidos por \$1,339.

Al cierre del 4to trimestre de 2015, el pasivo tiene una disminución de \$576 y con relación al mismo trimestre de 2014 tiene una disminución de \$2,562, derivado de la liquidación de provisiones al cierre del trimestre y del ejercicio.

El capital presenta una disminución de \$2,899 con relación al trimestre anterior y un incremento de \$11,392 con relación al mismo trimestre del ejercicio 2014, dicho incremento se debe a la aportación de capital que tuvo CAF durante el segundo trimestre del 2015, así como a la pérdida obtenida durante este mismo ejercicio, como se muestra en el balance general.

Disponibilidades

Este rubro se compone por los saldos de las cuentas bancarias con las que cuenta la institución al cierre de cada mes.

Al cierre del actual trimestre este rubro tuvo un decremento de \$45 con relación al trimestre anterior, así como en relación al mismo trimestre del ejercicio 2014, derivado de la adquisición de bienes y servicios, como se aprecia en el siguiente comparativo:

Concepto	4T14	1T15	2T15	3T15	4T15	Variación vs 3T15	Variación vs 4T14
Disponibilidades	250	101	285	250	205	(45)	(45)
TOTAL	250	101	285	250	205	(45)	(45)

Operaciones de Reporto

Al cierre del 4to trimestre de 2015 la institución celebró operación en reporto por un importe de \$5732 en Cetes a un plazo de 4 días con una tasa del 3.00%, con relación al 3er trimestre de 2015 este rubro presenta un decremento de \$5,949 y con relación al mismo trimestre de 2014, se tiene un incremento de \$2,441, como se muestra a continuación.

Concepto	4T14	1T15	2T15	3T15	4T15	Variación vs 3T15	Variación vs 4T14
Deuda Gubernamental (principal)	3,290	1,190	15,890	11,680	5,730	(5,950)	2,440
Premios devengados	1	0	1	1	2	1	1
TOTAL	3,291	1,190	15,891	11,681	5,732	(5,949)	2,441

Cartera de Crédito

En el siguiente comparativo se presenta el saldo de la cartera al cierre del cuarto trimestre de 2015 en comparación con el trimestre anterior tuvo un incremento de \$1,026 y en comparación con el mismo trimestre del 2014 tuvo un incremento de \$1,842, al cierre del actual trimestre la cartera está integrada por créditos al consumo personales:

Cartera Vigente	4T14	1T15	2T15	3T15	4T15	Variación vs 3T15	Variación vs 4T14
Cartera de Consumo	995	721	726	1,812	2,837	1,026	1,842
Cartera Vencida							
Cartera de Consumo	192	194	0	0	0	0	(194)
TOTAL	1,187	915	726	1,812	2,837	1,026	1,649

La cartera de consumo al cierre del trimestre tuvo un incremento total de \$1,026 el cual representa un 36.15% con relación al trimestre anterior.

Al cierre del presente trimestre no se cuentan con líneas no dispuestas, como se muestra a continuación:

Líneas de crédito	4T14	1T15	2T15	3T15	4T15	Variación vs 3T15	Variación vs 4T14
Cartera de Consumo	2,384	3,039	0	0	0	0	(3,039)

Calificación de Cartera de Crédito.

A continuación, se muestra la integración de la base de calificación de la cartera por grado de riesgo al cierre del cuarto trimestre de 2015 con relación al trimestre anterior.

Grado de Riesgo	Base Calificación de Cartera					Variación vs 3T15	Variación vs 4T14
	4T14	1T15	2T15	3T15	4T15		
A-1	84	100	-	-	-	0	(84)
A-2	151	118	-	-	-	0	(151)
B-1	94	39	647	787	629	(158)	535
B-2	52	21	79	706	1,580	874	1,528
B-3	59	17	-	319	628	309	569
C-1	89	30	-	-	-	0	(89)
C-2	257	165	-	-	-	0	(257)
D	395	401	-	-	-	0	(395)
E	6	24	-	-	-	0	(6)
Total	1,187	915	726	1,812	2,837	1,025	1,650

La base de calificación de la cartera de consumo presenta un incremento de \$1,025 con relación al trimestre anterior que representa un 156.57%.

Los saldos que presenta la reserva preventiva en el actual trimestre se muestran a continuación:

Grado de Riesgo	Base de Calificación	Reservas
	4T15	
A-1	-	-
A-2	-	-
B-1	629	24
B-2	1,580	72
B-3	628	35
C-1	-	-
C-2	-	-
D	-	-
E	-	-
Total	2,837	131

Otras cuentas por cobrar

Con relación al trimestre anterior este rubro presenta un incremento de \$399 el cual representa un 22.69%, con relación al mismo trimestre del ejercicio anterior se tiene un incremento de \$800 que representa un 45.48%, como se muestra en el siguiente cuadro:

Concepto	4T14	1T15	2T15	3T15	4T15	Variación vs 3T15	Variación vs 4T14
IVA pendiente de Acreditar / A Favor	0	182	287	485	898	413	898
ISR del Ejercicio	474	529	549	570	584	14	110
Cuentas por cobrar / Tecnotienda (Neto)	0	0	519	254	0	(254)	0
Deudores Diversos	485	168	24	50	277	226	(208)
TOTAL	959	879	1,379	1,360	1,759	399	800

Impuestos

Impuestos causados

La compañía ha generado pérdida fiscal al cierre del actual trimestre, por lo que no se tiene impuesto causado.

Impuesto Diferido

Al cierre del cuarto trimestre del 2015, la compañía ha generado impuestos diferidos a favor por \$3,905 correspondientes al efecto de la pérdida fiscal, de los cuales, con base en los resultados del último trimestre de 2015, se han reconocido impuestos diferidos de \$3,787.

Concepto	4T14	1T15	2T15	3T15	4T15	Variación vs 3T15	Variación vs 4T14
ISR Diferido y otras provisiones no deducibles	117	532	225	2,566	3,905	1,339	3,787
TOTAL	117	532	225	2,566	3,905	1,339	3,787

Otros activos

A continuación, se muestra la integración al cierre del actual trimestre:

Concepto	4T14	1T15	2T15	3T15	4T15	Variación vs 3T15	Variación vs 4T14
Software y Licencias	195	192	189	187	184	(3)	(11)
Gastos por Amortizar, Asesorías y Proyectos	0	843	101	0	0	0	0
Cuotas por Amortizar	0	572	382	191	0	(191)	0
TOTAL	195	1,607	672	377	184	(194)	(11)

El rubro de otros activos presenta una disminución de \$194 equivalente al 48.71% con relación al trimestre anterior y un decremento de \$11 con relación al mismo trimestre del 2014, que representa un 5.98%, este decremento se debe a la aplicación de las cuotas por amortizar con las que contaba la institución.

PASIVO

Acreeedores Diversos y Otras Cuentas por pagar.

Al cierre del cuarto trimestre este rubro presenta un decremento de \$628 con relación al trimestre anterior que representa un 467.56%, así mismo con relación al mismo trimestre del 2014 tuvo un decremento de \$2,660, lo que representa un 1981.16%, derivado de pagos pendientes de liquidar por servicios prestados al cierre del cuarto trimestre como se muestra a continuación:

Concepto	4T14	1T15	2T15	3T15	4T15	Variación vs 3T15	Variación vs 4T14
Proveedores Diversos	63	97	91	325	114	(211)	51
Otros Acreeedores	2,464	2,821	1,322	437	20	(416)	(2,444)
IVA por pagar	266	0	0	0	0	0	(266)
TOTAL	2,794	2,919	1,413	762	134	(628)	(2,660)

Los proveedores diversos constituyen obligaciones por servicios recibidos pendientes de facturar o cobrar por parte del proveedor al cierre de mes, dicho rubro presenta un decremento de \$211 con relación al trimestre anterior, el cual representa un 185.30%.

Actividades por segmentos.

➤ **Operaciones crediticias.**

La cartera de crédito que tiene relación con las actividades por segmento, se muestra en el siguiente comparativo:

Concepto	4T14	1T15	2T15	3T15	4T15	Variación vs 3T15	Variación vs 4T14
Cartera de consumo	1,187	915	725	1,812	2,837	1,026	1,650
Comisión por apertura por devengar	0	0	0	(46)	(98)	(52)	(98)

➤ Ingresos Gastos / Actividades por Segmento

Los ingresos y gastos que tienen relación con las actividades por segmentos, se muestran a continuación:

Ingresos por intereses	4T14	1T15	2T15	3T15	4T15	Variación vs 3T15	Variación vs 4T14
Disponibilidades	11	0	0	0	0	(0)	(11)
Cartera de consumo	0	0	0	103	178	75	178
Operaciones de Reporto	2	15	100	102	72	(30)	71
	<u>\$ 13</u>	<u>15</u>	<u>100</u>	<u>205</u>	<u>250</u>	<u>45</u>	<u>237</u>

Gastos por intereses	0	0	0	0	0	0	0
Margen	<u>\$ 13</u>	<u>15</u>	<u>100</u>	<u>205</u>	<u>250</u>	<u>45</u>	<u>237</u>

El margen generado entre los ingresos y gastos de los segmentos antes mencionados correspondiente al cuarto trimestre de 2015 fue de \$250, que comparado con el trimestre anterior tuvo un incremento de \$45, que representa un 18.10% con relación al mismo trimestre del ejercicio 2014, se tiene un incremento de \$237 el cual representa un 1811.75%.

La institución no tuvo operaciones por concepto de Gastos por Intereses (Préstamos Interbancarios, Operaciones de Reporto, Costos y Gastos por Colocación Inicial de Crédito).

CAPITAL CONTABLE

Capital Contribuido

Al cierre del cuarto trimestre de 2015 el capital contribuido asciende a \$20,050 el cual esta íntegramente pagado y está representado por 20,050,000 acciones ordinarias nominativas sin expresión de valor nominal, así mismo se tiene un importe de \$3, el cual se debe a la actualización por concepto de la NIF-B10 registrada al cierre del ejercicio 2007.

Capital Ganado

Este rubro está integrado por los resultados de ejercicios anteriores los cuales ascienden a una utilidad de \$2,662, la reserva de capital asciende a \$151, el resultado del ejercicio acumulado al cierre del cuarto trimestre de 2015 es una pérdida de \$8,608.

V.- Variaciones relevantes del Estado de Resultados

b) Estado de Resultados Comparativo

Concepto	Por el trimestre					Variación		Acumulado al:				
	4T14	1T15	2T15	3T15	4T15	vs 3T15	vs 4T14	4T14	1T15	2T15	3T15	4T15
Ingresos por intereses	13	15	116	189	250	61	237	104	15	131	321	571
Margen Financiero	13	15	116	189	250	61	237	104	15	131	321	571
Estimación preventiva para riesgo crediticio	(105)	(53)	26	(53)	(56)	(3)	49	(105)	(53)	(28)	(80)	(136)
Margen Financiero ajustado por riesgo crediticio	(92)	(38)	142	136	194	58	286	(1)	(38)	104	240	435
Comisiones y tarifas cobradas	1	9	(0)	5	16	12	15	6,672	9	9	14	30
Comisiones y tarifas pagadas	(0)	(6)	(5)	(14)	(7)	7	(7)	(4)	(6)	(11)	(25)	(32)
Otros ingresos (egresos) de la operación	2,067	117	133	31	(60)	(91)	(2,126)	2,213	117	250	281	222
Gastos de Administración	(677)	(1,373)	(4,217)	(3,078)	(4,382)	(1,303)	(3,705)	(6,416)	(1,373)	(5,590)	(8,668)	(13,050)
Resultado de la operación	1,299	(1,291)	(3,947)	(2,920)	(4,238)	(1,318)	(5,537)	2,465	(1,291)	(5,238)	(8,158)	(12,396)
Resultado antes de impuesto a la utilidad	1,299	(1,291)	(3,947)	(2,920)	(4,238)	(1,318)	(5,537)	2,465	(1,291)	(5,238)	(8,158)	(12,396)
Impuesto a la utilidad causados	(595)	0	0	0	0	0	595	(595)	0	0	0	0
Impuestos a la utilidad diferido (neto)	426	415	(307)	2,341	1,339	(1,002)	913	426	415	108	2,449	3,787
Resultado Neto	1,130	(876)	(4,254)	(579)	(2,899)	(2,320)	(4,029)	2,296	(876)	(5,130)	(5,709)	(8,608)

Resultado Neto

La pérdida del cuarto trimestre 2015 asciende a \$2,899, llegando a una pérdida acumulada al cierre de dicho trimestre de \$8,608, con relación al cierre del ejercicio de 2014 se tiene un decremento de \$4,029 derivado del incremento de la operación y gastos de administración que conlleva durante el ejercicio 2015.

Ingresos por Intereses

Los ingresos por intereses están integrados por los premios cobrados derivados de las inversiones en reporto que realiza la institución a través de su tesorería, los intereses devengados por los créditos personales colocados y por las amortizaciones de las comisiones por apertura cobradas, al cierre del cuarto trimestre del ejercicio 2015 se tuvo un incremento de \$61 con relación a los ingresos por intereses cobrados en el trimestre anterior y en comparación con el mismo trimestre del 2014 se tuvo un incremento de \$237, lo que representa un 24.41% y un 1830.43% respectivamente.

Margen Financiero ajustado por riesgo crediticio

Respecto al trimestre anterior, el margen financiero ajustado por riesgo crediticio presenta un incremento de \$58, el cual representa un 29.77% y se debe principalmente al incremento de los ingresos por intereses de \$61 y al incremento de las reservas constituidas en el cuarto trimestre de 2015 por un importe de \$3 en comparación con el trimestre anterior.

Otros ingresos (egresos) de la operación

Este rubro presenta un decremento de \$91 con relación al trimestre anterior, el cual equivale a un 152.14%, así mismo en comparación con el mismo trimestre del 2014 tuvo una disminución de \$2,126, lo que representa un 3,572.77%, dicha disminución se debe principalmente por los cobros por concepto de servicios de cobranza delegada que tuvo la institución durante el último trimestre del 2014, a continuación, se muestra su integración:

Concepto	Por el trimestre					Variación		Acumulado al:				
	4T14	1T15	2T15	3T15	4T15	vs 3T15	vs 4T14	4T14	1T15	2T15	3T15	4T15
Cancelación de excedentes en la estimación preventiva para riesgo crediticio	349	76	261	0	24	24	(325)	349	76	337	337	361
Estimación preventiva por difícil cobro	0	0	(171)	(8)	(98)	(90)	(98)	0	0	(171)	(180)	(278)
Ingresos por Servicios de Cobranza Delegada	1,864	41	44	39	14	(25)	(1,850)	1,864	41	85	124	138
Otros ingresos (egresos) de la Operación	(146)	0	0	0	0	0	147	0	0	0	0	0
Total	2,067	117	133	31	(60)	(91)	(2,126)	2,213	117	250	281	222

Gastos de Administración

A continuación, se muestran los gastos de administración:

Concepto	Por el trimestre					Variación		Acumulado al:				
	4T14	1T15	2T15	3T15	4T15	vs 3T15	vs 4T14	4T14	1T15	2T15	3T15	4T15
Honorarios / Servicios profesionales	85	580	1,954	2,124	3,260	1,137	3,176	416	580	2,533	4,657	7,918
Publicidad y artículos promocionales	42	143	143	0	1	1	(41)	42	143	286	286	287
IVA	0	48	356	191	204	13	204	0	48	404	595	799
No deducibles	0	13	0	0	6	6	6	0	13	13	13	20
Hosting y Dominios	139	0	0	0	0	0	(139)	139	0	0	0	0
Servicios de plataforma	300	300	300	300	100	(200)	(200)	5,700	300	600	900	1,000
Cuotas de inspección y vigilancia	0	269	191	191	272	81	272	0	269	460	651	922
Amortización Software y licencias	3	3	3	3	3	0	0	11	3	5	8	11
Otros Gastos	108	17	1,271	270	536	266	428	108	17	1,288	1,558	2,094
Total	677	1,373	4,217	3,078	4,382	1,303	3,705	6,416	1,373	5,590	8,668	13,050

Los gastos de administración presentan un incremento de \$1,303 con relación a los gastos del tercer trimestre de 2015 equivalente a un 29.75%, así mismo en comparación con el mismo trimestre del ejercicio anterior tuvo un incremento de \$3,705, lo que representa un 547.46%, el cual se debe principalmente al aumento en los honorarios por servicios de personal que tiene contratados la institución.

Partes Relacionadas

Al cierre del tercer trimestre los ingresos y egresos con partes relacionadas son los siguientes:

CONCEPTO	Por el trimestre:					Variación		Acumulado a:				
	4T14	1T15	2T15	3T15	4T15	vs 3T15	vs 4T14	4T14	1T15	2T15	3T15	4T15
Ingresos												
Servicios de Cobranza Delegada	464	12	12	11	0	0	(12)	464	12	24	35	35
Tiempo Aire Electronico	1,400	29	29	28	0	0	(29)	1,400	29	59	87	87
	1,864	41	41	39	0	0	(41)	1,864	41	83	122	122
Egresos												
Des. Ases. Trans. y Admin., S.A. de C.V.	0	0	986	1,566	2,968	(1,054)	1,914	-	-	986	2,552	5,520
Pagatodo Holdings, S.A.P.I. de C.V.	300	300	1,525	542	563	(421)	(157)	5,700	300	1,825	2,367	2,930
Mexican Payment Systems, S.A. de C.V.	0	0	1	6	12	6	18	-	-	1	7	19
	300	300	2,512	2,114	3,543	(1,469)	1,774	5,700	300	2,812	4,926	8,469

Los suscritos manifestamos bajo protesta de decir la verdad que, en el ámbito de nuestras respectivas funciones, preparamos la información relativa a la Institución contenida en el presente reporte anual, la cual, a nuestro leal saber y entender, refleja razonablemente su situación.

Alejandro Ramos Larios
Director General

José Rivera-Rio Rocha
Director de Administración y Finanzas

Héctor Gustavo González Alamilla
Auditor Interno

Christian Alejandro Rodríguez Pérez
Contador General